RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Satuan Pendidikan  : SDN Inpres 6/84 Madidir
Kelas / Semester : V/Ganjil

Tema :  Sehat Itu Penting

Sub Tema . Peredaran Darahku Sehat
Pembelajaran ke ;1 (Satu)

Alokasi Waktu : 1 x30 menit

Kompetensi Inti :

1.
2.

Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.

Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggungjawab dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, tetangga, dan Negara.

Memahami pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada tingkat dasar
dengan cara mengamati, menanya, mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya,
mahkluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di
sekolah, dan tempat bermain.

Menunjuikkan keterampilan berfikir dan bertindak kreatif, produktif, kritis, mandiri, kolaboratif,
dan komunikatif. Dalam bahasa yang jelas, sistematis, logis dan kritis, dalam karya yang estetis,
dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan tindakan yang mencerminkan perilaku anak
sesuai dengan tahap perkembangannya.

Kompetensi Dasar :

A.

B.

BAHASA INDONESIA :

3.6 Menggali isi dan amanat pantun yang disajikan secara lisan dan tulis dengan tujuan untuk
kesenangan.

4.6. Melisankan pantun hasil karya pribadi dengan lafal, intonasi, dan ekspresi yang tepat sebagai

bentuk ungkapan diri.

IPA:

3.4. Menjelaskan organ peredaran darah dan fungsinya pada hewan dan manusia serta cara
memelihara kesehatan organ peredaran darah manusia.

4.4. Menyajikan karya tentang organ peredaran darah pada manusia.

TUJUAN PEMBELAJARAN :

» Dengan kegiatan mendengar dan membaca pantun, siswa dapat menyebutkan isi dan ciri-ciri
pantun.

» Dengan kegiatan mengamati gambar jantung sebagai organ peredaran darah manusia, siswa
dapat menjelaskan tentang peredaran darah kecil dan peredaran darah besar secara rinci.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
(Langkah — Langkah Pembelajaran) :
ALOKASI
KEGIATAN DESKRIPSI KEGIATAN WAKTU
Awal / Guru menyiapkan kelas dan memperhatikan protokol
Pendahuluan kesehatan. 5 menit

Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan absensi.
Kegiatan belajar diawali dengan Doa yang dipimpin seorang
siswa.

VV 'V

Y

Inti Guru mengondisikan kelas secara klasikal, memimpin siswa
menyanyikan lagu “Badan Sehat”, kemudian meminta seorang
siswa membacakan pantun dengan suara nyaring.

» Guru menstimulus daya analisis siswa dengan mengajukan | 20 menit

pertanyaan “Apa isi pantun yang dibacakan temanmu?.”




» Siswa mengembangkan jawaban mengenai isi pantun secara
mandiri dalam kaitan dengan pentingnya menjaga kesehatan
tubuh.

» Pada kegiatan Ayo Mengamati, secara mandiri siswa diminta
untuk mengamati gambar Jantung , sebagai organ peredaran
darah pada manusia.

» Guru menstimulus daya analisis siswa dengan pertanyaan
“Apa saja bagian-bagian jantung yang tampak pada
gambar?”. Siswa diminta menjawab secara mandiri.

» Guru menjelaskan secara singkat kepada siswa tentang
peredaran darah pada manusia ada dua, yaitu peredaran darah
kecil dan peredaran darah besar.

Penutup » Guru memberikan penguatan dan kesimpulan materi yang
diajarkan. 5 menit

» Guru memberikan tugas dalam bentuk Lembar Kerja untuk
dikerjakan siswa.

» Menutup kegiatan belajar dengan Doa yang dipimpin seorang
siswa.

Sumber Belajar : Buku Siswa K13 Tematik Kemdikbud Tema 4 Kelas 5

C. PENILAIAN :
» SIKAP : Guru memberi penilaian sikap Spiritual pada saat berdoa dan sikap Sosial
pada saat belajar yaitu perilaku jujur, disiplin, percaya diri, sopan santun,
kreatifitas, dan tanggungjawab.

» PENGETAHUAN: Memberikan tugas secara tertulis dalam bentuk Lembar Kerja Siswa.

Soal

1.Sebutkan bagian-bagian jantung !

2.Jelaskan perbedaan peredaran darah kecil dan peredaran darah besar !
3.Ceritakan isi pantun dibawah ini !

Rambutku lebat rambutku subur
Tidak dapat dipasang jepitan
Tubuhku sehat kuucap syukur
Darah mengalir tanpa hambatan

» KETERAMPILAN : Menilai keterampilan membaca pantun.
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LEMBAR KERJA SISWA

Soal
1. Sebutkan bagian-bagian jantung !
2. Jelaskan perbedaan peredaran darah kecil dan peredaran darah besar !

3. Ceritakan isi pantun dibawah ini !

Rambutku lebat rambutku subur
Tidak dapat dipasang jepitan
Tubuhku sehat kuucap syukur

Darah mengalir tanpa hambatan




